11Iro

HUmsa: Jluna, 21 rop.
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.06.2005 16:24:15

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 12.06.2005 20:16:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9938/answer/9939




YBaxaemas JIuHa! B cBoell mpakTu4ueckol paboTe 5 JOCTaTOYHO YaCTO BCTPEYAlOCh C CUTYaluel,
KOTZla XKeHIMHa IPUXOAUT C aHAJIOTMYHBIMU XkKajiobamu. [Ipu o6cnenoBaHuy BHSBISIETCS TU00
yporenuTtanbHas uHdekuus, nu6o 6aHanbHas ¢opa. [Tocne TpoBegeHUs NeYeHUs CUMIITOMEI
ucyesaiorT. [Ipu obcmegoBanuu 51 00sg3aTeNbHO Aenao Y3U u HMCTOCKONHIO, Ha3Havyalo
KOHCYJIbTAIIMIO T'uHeKoora. Eciu 6ymyT BOIPOCEH, TUIINTE, HE CTECHSAMTECH, TONBKO YKa3bIBauTe
HOMED CBOEro IIpeAsIayIero Bomnpoca. Ygayu!



